

संक्षिप्त

कंचन सोशल मीडिया प्रभारी बनी शाहपुरा, (निर्स)। भारतीय जनता

पार्टी राजस्थान के प्रदेश अध्यक्ष सी.पी. जोशी के निर्देशानुसार राजस्थान महिला मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष रक्षा भण्डारी की अनुशंसा पर ग्राम पंचायत देवन - शाहपुरा (जयपुर ग्रामीण) निवासी बगरू विधानसभा क्षेत्र की जुझारू, कर्मट, ईमानदार छवि, हंसमुख, मिलनसार लोकप्रिय जनसेविका डॉ. कंचन सोरल को भाजपा राजस्थान महिला मोर्चा प्रदेश सोशल मीडिया प्रभारी पद पर नियुक्त करने पर शाहपुरा विधानसभा क्षेत्र के तमाम भाजपा कार्यकर्ताओं में खुशी की लहर दौड़ गई।

पदयात्रा रवाना हुई टोक, (निर्स)। गुर्जर समाज की देवनारायण भगवान की टोक से देवधाम जोधपुरिया के लिए दो दिवसीय 36वीं विशाल पदयात्रा मंगलवार को गाजे बाजे के साथ उत्साह पूर्वक रवाना हुई। इससे पूर्व यहां कालाबावा स्थित हीरामन बाबा के मंदिर में ध्वजों की विधिवत पूजा अर्चना की गई। तत्पश्चात पदयात्रा में शामिल महिला, पुरुष एवं नौजवान भगवान देवनारायण जी के जयकारे लगाते एवं नाचते गाते हुए रवाना हुए। यह पदयात्रा पुराना बस स्टैंड, घंटाघर, गांधी पार्क होते हुए सांडबाबा के मंदिर पहुंचे जहां गुर्जर समाज के पंच पटेलों द्वारा सभी पदयात्रियों का स्वागत किया गया। यह पदयात्रा मंगलवार को पक्का बांधा, सोयला, मोट्का, बरोनी होते हुए निर्वाड़ पहुंचेगी, जहां पदयात्रियों का रात्रि विश्राम होगा। बुधवार को प्रातः सभी पदयात्री निर्वाड़ से रवाना होकर बनस्थली होते हुए देवधाम जोधपुरिया पहुंचेंगे।

चोरी प्रकरण में आरोपी गिरफ्तार टोक, (निर्स)। घाड़ थाना क्षेत्र में सूने मकान से हुई चोरी के मामले में मालपुरा वृत्ताधिकारी सुरेश कुमार के निर्देशन में गडित टीम द्वारा अरुंधंधान किये जाने पर आरोपी को जिला बूदी से दस्तेआब कर गिरफ्तार किया। अरुंधंधान अधिकारी राजेन्द्र सिंह ने बताया कि गत 29 अगस्त को दिन-हाडै भगवान सिंह के सूने मकान से चोरी के प्रकरण में लिप्त आरोपी गौरव उर्फ दिपक पुत्र प्रभुलाल गुर्जर 23 साल निवासी माताजी का झोपडा थाना दाईं जिला बूदी से गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया गया। जहां से उसे न्यायिक अभिरक्षा में रखे जाने के आदेश दिये गए।

गणेश चतुर्थी पर शोभायात्रा निकाली राजगढ़, (निर्स)। कस्बे में गणेश जन्मोत्सव पर आकर्षक झांकियाँ एवं कार्यक्रमों के गणपति बप्पा मोरिया की गूंज के साथ निकली शोभा यात्रा को देखने भारी संख्या में श्रद्धालु महिला पुरुषों की भीड़ उमड़ी। इधर कस्बे के बाद गणपति मंदिर एवं रिद्धि सिद्धि गणेश मंदिर सहित ग्रामीण अंचल में भी मंदिरों में पूजा अर्चना करने वालों की गूंज रहे।

मालपुरा में 108 जगह हुई गणपति स्थापना, गणपति बप्पा मोरया के जयकारे गूंजे

मालपुरा, (निर्स)। गणेश चतुर्थी के पावन पर मालपुरा शहर में विभिन्न स्थानों पर गणपति महाोत्सव कार्यक्रम आयोजित किये गये। सामाजिक समरसता एवं सनातन धर्म की पालना को लेकर गणपति महाोत्सव समिति द्वारा गणेश चतुर्थी पर 108 स्थानों पर पूजा अर्चना के साथ गणेश प्रतिमाओं की स्थापना की गई। कार्यक्रमों में कई भाभाशाह व जनप्रतिनिधियों सहित गणमान्य नागरिकों ने भागीदार बन पुण्य अर्जित किया। शहर के प्रमुख गणेश मंदिर माणक चौक बाजार में गजानंद गणेश जी को छप्पन भोग लगा घर-घर की पूजा

मालपुरा के माणक चौक बाजार में गणेशजी को छप्पन प्रकार के व्यंजनों का भोग लगाया।

गणेश चतुर्थी पर मेले का आयोजन

श्रीमाधोपुर, (निर्स)। कस्बे के गणेश मंदिरों में मंगलवार को भगवान गजानन को रिद्धि सिद्धि सहित नवीन पोशाक धारण कराई गई तथा मेले का आयोजन किया गया। खंडेला रोड स्थित श्रीगोपालजी कुंडवाला गणेश मंदिरों में पाटोत्सव मनाया गया। सेवक महावीर उठेरा ने बताया कि गणेश चतुर्थी का पर्व पर विभिन्न योग-संयोगों में मनाया गया। पुजारी मखनलाल शर्मा ने बताया कि भगवान गणपति को नवीन पोशाक धारण करा कर श्रृंगार किया गया। डेके, खिलौने पेंट कर गुड़धानी व मोदक का भोग लगाया गया। शाम को विशाल मेले का आयोजन कर रात्रि में भजन संध्या हुई। भक्त जनों ने लाइन में लगकर अपनी बारी आने पर गणेश जी के दर्शन किए तथा प्रसाद चढ़कर अपनी मनौतिया मांगी वहीं पंचाली फाटक के पास टीडीनाथ आश्रम के गणेशजी मंदिर में गणेश महोत्सव एवं पाटोत्सव को लेकर चल रही शिव महापुरण का समापन मंगलवार को किया गया।

जिला प्रमुख ने सपत्नी गणेश जी की पूजा की



बाबा शीतल दास महाराज आश्रम पर जिला प्रमुख बलवीर छिल्लर ने सपत्नीका बाबा बालकादेवाचार्य का आशीर्वाद लिया।

वहरोड़/ अलवर, (निर्स)। मुंडावर विधानसभा क्षेत्र में स्थित बेनामी आश्रम बाबा शीतल दास महाराज आश्रम रैणागिरी घाम पर बाबा बालकादेवाचार्य का आशीर्वाद लेकर विद्वान पंडितों के निर्देशन में अलवर जिला प्रमुख बलवीर छिल्लर ने सपत्नीक गणेश चतुर्थी का पूजन करते मंत्रत मांगी। राजस्थान के विधानसभा क्षेत्र मुंडावर में रैणागिरी का पहाड़ियों के बीच स्थित बेनामी आश्रम बाबा शीतलदास महाराज के आश्रम पर उनकी पत्नी प्रेम देवी के साथ पहुंचकर पूजा पाठ करते महंत बालकादेवाचार्य का आशीर्वाद लेकर मंत्रत मांगी।

सात करोड़ की लागत से बने विद्यालय का चिकित्सा मंत्री ने लोकार्पण किया



यहां के स्थानीय लोगों द्वारा ही इस फंड एकत्र कर पुरातन समय में विद्यालय का निर्माण कराया था जो अपने आप में गौरवालयी इतिहास है।

यहां के स्थानीय लोगों द्वारा ही इस फंड एकत्र कर पुरातन समय में विद्यालय का निर्माण कराया था जो अपने आप में गौरवालयी इतिहास है। चिकित्सा मंत्री मीणा ने अंग्रेजी माध्यम विद्यालय व हिंदी उच्च माध्यमिक विद्यालय दो पारी में चलाने की मांग पर कहा की कोटी वाली छापी को अगले समय में उच्च माध्यमिक विद्यालय में क्रमोन्नत करवा दिया जाएगा। चिकित्सा मंत्री ने कहा कि बालिका महाविद्यालय के लिए करीब 4 करोड़ लागत किए भवन कुछ समय में तैयार हो जाएगा। साथ ही मुंडावरी सीएचसी से क्रमोन्नत हुआ 40 करोड़



मालपुरा के माणक चौक बाजार में गणेशजी को छप्पन प्रकार के व्यंजनों का भोग लगाया।

विनायक मनोकामना पूर्ण गणेश मंदिर में पालिका अध्यक्ष सोनिया मनीष सोनी ने विशेष पूजा अर्चना कर गणपति को मोदक का भोग लगाया। खास के कटले में 1008 दीपकों से महाआरती की गई। ब्रह्म सरोवर की पाल पर स्थित सिद्धी

धूमधाम से मनाया गणेश चतुर्थी पर्व



गणेश मंदिर में विशेष श्रृंगार एवं आकर्षक सजावट की गई।

वहीं विधायक इंद्राज गुर्जर, भाजपा नेता कुलदीप धनकड़, जगन चौधरी, पावटा व्यापार मंडल संस्थापक किशन गोयल, अध्यक्ष गिरधारी गोयल, पावटा पूर्व सरपंच प्रतिनिधि गोपाल अग्रवाल,

विष्णु कुमार चौधरी 215 मतों से विजयी

फुलैरा, (निर्स)। दी रेलवे को-ऑपरेटिव बैंक शाखा के चुनाव सोमवार को रेलवे इंस्ट्रुमेंट में दो बुधों पर समाप्त करवाये गये थे। जिसमें कुल 4 प्रत्याशी चुनाव मैदान में उतरे थे। शांतिपूर्ण तरीके से मतदान संघ हो जाने के बाद इनका परिणाम मंगलवार को घोषित किया गया। जिसमें प्रत्याशी विष्णु कुमार चौधरी 215 मतों से विजयी हुए। गौरतलब है कि चुनाव परिणाम में विष्णु कुमार चौधरी को 579, हमीर सिंह को 364, प्रेमचन्द वर्मा को 335, फारूक मोहम्मद को 22 मत मिले। वहीं 10 मत रह किये गए। चुनाव में विजयी हुए प्रत्याशी विष्णु कुमार चौधरी को समर्थकों सहित अन्य सभी लोगों ने माला साफा पहनाकर एवं गुलाल और अबीर लगाकर रेलवे कॉलोनी से मुख्य मार्गों से विजयी जुलूस निकाला गया।

दस दिवसीय गणेश महोत्सव का आगाज

मुंडावरी, (निर्स)। नगर पालिका क्षेत्र में गणेश चतुर्दशी के शुभ अवसर पर गणपति महाराज की स्थापना के साथ दस दिवसीय गणेश महोत्सव का आगाज हुआ। गणेश चतुर्थी को लेकर दिनभर गणेश जी महाराज की विशेष पूजा अर्चना का दौर जारी रहा। इसे लेकर गणेश मंदिर देवालयों इत्यादि में गणपति बप्पा मोरिया के जयकारों का शोर रहा। विगत कई सालों से कस्बे एवं आसपास क्षेत्र में मुंडाई की तर्ज पर घर-घर गणपति की स्थापना की जाती है एवं उनकी विशेष पूजा अर्चना के साथ विसर्जन कार्यक्रम भी किया जाता है। मुंडावरी कस्बे में कई घरों में गणेश चतुर्दशी के मौके पर गणपति की स्थापना की गई एवं विशेष पूजा अर्चना रिद्धि सिद्धि शुभ लाभ पूरे परिवार के साथ विराजित किया गया। कस्बे के पावर हाउस स्थित गणेश मंदिर में गणेश महाराज की विशेष झांकी सजाई गई एवं विशेष भोग प्रसादी का भी वितरण किया गया। गणेश मंदिर में दिन भर श्रद्धालुओं की भीड़ लगी रही। इसी तरह सुरतपुर बांध स्थित गणेश मंदिर पर दो दिवसीय गणेश में लिखा आयोजन किया गया।

Table with 4 columns: Name, Age, Address, and Details. Includes information about the inauguration of Ganesha temples.

Table with 4 columns: Name, Age, Address, and Details. Includes information about the inauguration of Ganesha temples.

सैनी महापंचायत संगठन की आमसभा

कोटपतली, (निर्स)। स्थानीय सैनी महापंचायत संगठन के कार्यकर्ताओं की आमसभा संगठन के जिला अध्यक्ष विल्लूराम सैनी की अध्यक्षता में आयोजित की गई। तहसील अध्यक्ष सुभाष सैनी ने बताया कि रक्तदान शिविर व प्रतिभा सम्मान समारोह आगामी 05 नवम्बर को आयोजित किये जाने का निर्णय लिया गया। समारोह में प्रतिभावान विद्यार्थियों को सम्मानित किया जायेगा। विद्यार्थी अपनी अंक तालिका तौदवाए। विद्यार्थी कॉपी सेशन कोर्ट के सामने, राहुल किराना स्टोर उपलो की ठोरा, माध्यमिक विद्यालय रसनाली, श्री विनायक सीएससी सेन्टर गोपालपुरा रोड, जगदम्बा आर्टो सेन्सल राजस्थान स्कूल के सामने, सुगन ट्रक फैक्ट्री गोपालपुरा रोड, आर.के मोबाइल वाइडें पंचायत समिति के पास आदि स्थानों पर जमा करवा सकते है। इस दौरान जिला उपाध्यक्ष प्रहलाद सैनी, जिला प्रवक्ता सुभाष सैनी आदि मौजूद रहे।

नरेश मीणा को गिरफ्तार करने पर युवाओं ने रोष जताया

निर्वाड़, (निर्स)। युवा नेता नरेश मीणा द्वारा भ्रष्टाचार के विरुद्ध आंदोलन करने एवं किसानों को उनका हक दिलाने के लिए प्रदर्शन करने के दौरान गिरफ्तार कर लेने से सर्व समाज में भारी रोष व्याप्त हो गया है। इसको लेकर मंगलवार को सर्व समाज के युवा एकत्रित होकर प्रदर्शन करते हुए एसडीएम कार्यालय पहुंचे और नरेश मीणा को रिहा करने की मांग करने लगे। इस दौरान लोगों ने राजपाल के नाम एसडीएम को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में नरेश मीणा पर लगाए गए झूटे मुकदमों को हटाने एवं उन्हें रिहा करने की राजपाल से मांग की गई है। साथ ही शीघ्र ही कार्यवाही नहीं करने पर पूरे प्रदेश में आंदोलन की चेतावनी भी दी गई है। इस अवसर पर हरिनारायण मीणा, शंकरलाल मीणा, मुकेश मीणा, बुद्ध

Table with 4 columns: Name, Age, Address, and Details. Includes information about the arrest of Nares Meena and public reaction.

विघ्नहर्ता की स्थापना की

कोटपतली, (निर्स)। कस्बे सहित आसपास के क्षेत्र में मंगलवार को गणेश चतुर्थी का पर्व बड़े ही धूमधाम व हार्षोल्लास के साथ मनाया गया। लायन्स क्लब द्वारा प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी कस्बे के डाबला रोड पर गणेशोत्सव का शुभारम्भ करते हुए विघ्नहर्ता भगवान गणेश की स्थापना की गई। प्रतिदिन भजन, किर्तन, सुन्दरकाण्ड व झांकियों का आयोजन होगा। वहीं आगामी 25 सितम्बर को गणेश विसर्जन किया जायेगा। इस मौके पर बजरंग प्रसाद मित्तल, अशोक गुप्ता, डॉ. अरविन्द मित्तल, अरुण गर्ग, घनश्याम अशोनीया, कमल गर्ग, प्रदीप बंसल, शशि मित्तल समेत बड़ी संख्या में अन्य मौजूद रहे। इसी तरह उपखण्ड परिसर स्थित एसडीएम कार्यालय के रिवासतकालीन प्राचीन गणेश मंदिर में महंत नवीन चतुर्वेदी द्वारा पूजा अर्चना की गई। इस दौरान अभिषेक चतुर्वेदी, एड. दिनेश अग्रवाल समेत अन्य मौजूद रहे। वहीं स्वयंसेवक समाज व मराठा समाज द्वारा कस्बे के मुख्य मार्गों से भगवान गणेश की शोभा यात्रा निकालते हुए अग्रसेन कटला में भगवान गणेश की स्थापना की गई। इसी क्रम में बुधवार 20 सितम्बर को सुन्दरकाण्ड, गुरूवार 21 सितम्बर को श्याम जगन्नाथ, शुक्रवार 22 सितम्बर को झांकी, शनिवार 23 सितम्बर को गणेश आरती एवं रविवार 24 सितम्बर को गणपति विसर्जन कर विशाल भण्डारा का आयोजन होगा। इस मौके पर श्याम लाल सोनी, निष्कली सोनी सहित अन्य लोग मौजूद थे।

Table with 4 columns: Name, Age, Address, and Details. Includes information about the inauguration of the Vinayaka temple.

